Вопрос 3. Всем известно, что вода гасит огонь. Однако, желая получить как можно больше тепла, в промышленные печи на раскаленные куски каменного угля выливают немного холодной воды. В чем смысл такого действия?
Ответ команды F122
Чтобы получить как можно больше тепла на раскалённые куски каменного угля выливают немного холодной воды для того чтобы получить водяной пар. Удельная теплоёмкость пара ровна 1800Дж/кг*0С, а воздуха -  1000Дж/кг*0С, то при остывании водяной пар выделит намного больше теплоты, чем просто воздух. К тому же пар может достигать очень высоких температур, а из формулы Q=cm(t2-t1)  видно, что чем выше конечная температура, тем больше количество теплоты.

